

市委理论学习中心组召开专题学习会议

深入学习贯彻习近平总书记关于总体国家安全观的重要论述和《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》

储祥好主持并讲话

运城晚报讯(记者 张越)4月27日,市委理论学习中心组召开专题学习会议,深入学习贯彻习近平总书记关于总体国家安全观的重要论述和《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》,紧扣“一城两区三门户”目标任务,以理论清醒保障政治坚定,以优良作风激活发展动能。市委书记储祥好主持会议并讲话。市委副书记、市长姚逊,市委副书记、政法委书记王立刚,市政协主席陈杰等参加。

会议指出,党的十八大以来,习近平总书记以高瞻远瞩的战略眼光、统揽全局的恢宏视野,创造性提出总体国家安全观,为新时代国家安全工作提供了根本遵循。

要深学笃行总体国家安全观,牢固树立发展是硬道理、安全也是硬道理的理念,全方位提升维护国家安全能力,以一域之安护大局之稳。要增强忧患意识,时刻保持“如临深渊、如履薄冰”的警醒,聚焦政治、经济、社会、生态、网络等重点领域,健全风险预判、预警处置、决策风险评估等机制,织密安全防护网。要防范化解风险,提高洞察、防范、驾驭风险能力,敢于善于斗争,增强法治思维,强化保密意识,确保社会大局稳定有序。要压紧压实责任,构建党委统领、部门联动、上下贯通、有效运转的大安全

格局,深化全民国家安全教育,营造维护国家安全人人有责的浓厚氛围,共同构筑国家安全屏障。

会议指出,要扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,引导广大党员干部增强定力、养成习惯,以优良作风凝聚全市上下齐心协力、干事创业的强大合力。要在深学细悟中筑牢思想根基。坚持原原本本学、深思细悟学、对照检查学、以知促行学,确保理论学习有新收获、党性修养有新加强、作风能力有新提升,切实把铁规矩硬杠杠内化于心、外化于行,推动学习教育走深走实。要在检视整改中锤炼过硬作风。坚持边学

习、边检视、边整改,深挖问题根源,逐项认真整改,进一步提升党性修养,始终做到知敬畏、守底线、不放纵。要在推动发展中展现担当作为。把开展学习教育同深入贯彻党中央大政方针及省委、市委决策部署结合起来,同建设“一城两区三门户”结合起来,同抓好当前工作结合起来,以重点任务的高效推进检验学习教育实际成果,推动政治生态迈向持久风清气正。

王立刚、孙鹏程、廉广锋作交流发言。市委党校教师李俊红就国家安全法进行专题辅导。与会人员观看了国家安全专题片。

姚逊专题调研大气污染防治工作时强调 齐抓共管 精准治污 以实干实绩拼出更多蓝天白云

运城晚报讯(记者 余果)4月27日,市委副书记、市长姚逊调研大气污染防治工作,并主持召开专题会。他强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,全面落实省委、省政府决策部署,锚定“一城两区三门户”目标和思路,坚持问题导向,合力攻坚,长短结合,严查真改,毫不松懈抓好大气污染防治工作,以高水平保护助力高质量发展。市委常委、

副市长孙鹏程,市政府秘书长王红波参加。

在山西君和家商贸有限公司,姚逊了解绿色共享汽车喷涂中心项目建设、市场需求、作业流程等情况,强调,要充分发挥项目规模效应、集约优势,优化建设运行模式,有效减少污染物排放,推动区域环境空气质量持续改善。来到黄河金三角智能制造产业园,姚逊察看项目

工地扬尘污染治理等情况,要求,要严格执行“六个百分百”要求,高标准做好施工区域路面硬化、裸土覆盖、湿法作业等工作,从源头减少扬尘污染。在晋瑞能源热力有限公司,姚逊询问企业锅炉改造提升工程等情况,强调,要加快项目进度,大力推动设施更新,进一步提升大气污染防治实效性。

在随后召开的专题会上,姚逊强调,

要深入贯彻落实习近平生态文明思想,始终把大气污染防治摆在重要位置,以务实举措和过硬作风,切实打好蓝天保卫战。要合力攻坚,牢固树立“一盘棋”思想,紧盯问题不足,强化统筹联动,提级加力、扩容队伍、优化举措,从源头上遏制,在环节上预防,精准有效管控,尽快扭转被动局面。要长短结合,紧盯当前,聚焦重点问题,进一步明确整治任务、时限、责任人,能早则早、能快则快,推动整治工作见到实效;立足长远,及早部署秋冬季大气污染防治工作,统筹抓好工业减排、扬尘治理、“三烧”和燃煤管控等工作,加快产业、能源、供热、交通运输结构调整,推动空气质量持续改善。要严查真改,严格执法监管,强化严实作风,完善奖惩机制,较真碰硬、重点攻坚,彻查彻改、真改实改,以实实在在的工作成效守护运城的蓝天白云。

全民健身热浪席卷河东大地

记者观察

□记者 杨洋 文图

4月的夏县,春风和煦,阳光正好。夏都体育中心羽毛球馆内人声鼎沸,清脆的击球声与球鞋摩擦声此起彼伏。这座按国家乙级场馆标准建设的现代化场馆,如今成了市民健身的热门地。市民姜晓洁每天下班后必来“暴汗半小时”,他笑称:“以前同事聚会总吃饭,现在改约打球了。边流汗边聊天,感觉关系更铁了。”

在夏都体育中心,专业体育设施让城市文化空间焕然一新。这里的木地板弹性好,贴心呵护运动者的膝盖;场地内灯光明亮,映照着大家的笑容。早上的太极拳方阵和下午的篮球少年共享场地,旁边门球队员和轮滑孩子各自沉浸在运动的魅力中,这里俨然成为老少皆宜的“文化客厅”。工作人员韩雨说:“预



▲夏县中小学生篮球联赛现场

约排得满满当当,足见大家对这里的喜欢。”每天有1200多人前来锻炼,亲民的价格,让专业场馆成为市民的“日常去处”。周末,羽毛球场15元不限时,工作日白天更是免费开放。穿运动服出门运动,已然成为新潮流。

这股健身热潮,不仅夏县在涌动,更席卷了整个运城。闻喜县体育馆内,篮

球少年们正在场上挥汗如雨,尽情享受运动的快乐。全民健身日期间,闻喜县举办了足球、乒乓球、羽毛球等群众性体育比赛,吸引了不同年龄段的市民参与。太极拳协会的老人们带来的八段锦和柔力球表演,赢得了现场观众的热烈掌声。

新绛县体育馆前段时间举办了为期

4天的农民篮球赛,共有来自全县9个镇的代表队参加。赛场上,球员们奋力拼搏,精准的投篮、巧妙的配合让观众们大饱眼福。绛县举办了“三八”国际妇女节115周年广场舞(健身操)大赛,来自全县的17支队伍都展示出了独特的风采和魅力。

中心城区体育公园同样热闹非凡。去年全民健身日主题活动暨“体育宣传周”启动仪式上,近400名健身爱好者参加了广场舞、太极拳、柔力球等项目的展示。盐湖区体育事业发展中心主任邓永红表示:“希望通过‘全民健身与奥运同行’的主题,让每一位居民都能感受到体育的魅力,让运动成为一种生活方式。”

从夏县的羽毛球馆到闻喜县的足球场,从绛县的篮球场到中心城区的体育公园,全民健身的公共设施越来越完善,群众的参与度也越来越高。在夏县,退休教师王建民感慨:“现在见面不问‘吃了吗’,改问‘今天练啥’,运动早融入生活了。”在盐湖区,广场舞队伍随着《最炫民族风》欢快舞动,旁边篮球场上,一场即兴街球赛正激烈进行,说唱音乐与球鞋摩擦声交织。这种全民健身的氛围,让不同年龄、不同职业的运动爱好者找到了共同语言,运动成了新的社交货币。

全民健身,不仅是身体的锻炼,更是文明新风尚的培育。球场上跃动的身姿、跑道上挥洒的汗水、广场上欢快的笑声,共同编织出一幅全民健身的生动画卷。